



北京代表团再次走进双色球开奖演播厅： 福彩摇奖真实可信

9月20日晚,福利彩票双色球开奖现场迎来了北京代表团,大家走进双色球开奖演播厅,在两个小时的时间里,与福利彩票进行了一次亲密接触,零距离感受了摇奖现场的公正透明,了解了福彩公益金的使用情况。北京代表团成员们高兴地说:“我们见证了双色球开奖,真是公开、公平、公正,福彩摇奖真实可信。”据悉,这是2018年以来,北京代表团第三次参加“走近双色球”活动。

旗舰店运营模式 展现北京福利彩票形象

北京福彩旗舰店1号店于2017年年初开始改造装修,总面积为2000余平方米。据悉,北京福彩旗舰店是北京市民政局为扎实推进民政部“阳光福彩”行动建设,促进北京福利彩票转型发展,进一步提升北京福彩整体销售服务水平,更好为广大彩民提供优质购彩体验与服务的综合性场所。福彩旗舰店以“统一功能设置、统一运营标准、统一形象设计、统一服务流程”为基本思路,通过建设福利彩票旗舰店,以形成具有品牌影响、示范效应、辐射管理职能的福利彩票发展新格局,带动和促进全市销售网点服务整体提升。

据悉,北京福彩将加快旗舰店建设,不断提升旗舰店的功能和作用,利用旗舰店的运营模式,

向社会展现北京福利彩票新形象,引领全市销售网点提升形象和改善服务质量,让北京福彩销售场所成为方便购彩、参与公益、传播公益、彩民交流的场所。

彩民张女士表示,福彩旗舰店布局非常合理,有福彩各种游戏的展示销售区以及自助购彩终端,而且还有福彩刮刮乐自助销售“机器人”,当有人靠近“机器人”时,它还能“说话”,真是太可爱了,“我刚才还通过‘机器人’,利用扫码支付,买了几张刮刮乐呢!”

在快3游戏展示销售区挤满了人,彩民张先生说:“这不现在北京福彩快3游戏正在派奖,派奖奖金高达3000万,我也买几注快3碰碰运气,看看可以不可以有幸分享到派奖奖金。”



开奖现场零距离接触 共同见证福彩开奖全过程

9月20日晚,北京代表团成员们来到了中国福利彩票开奖演播厅,大家的目的只有一个,便是共同见证公开、透明的福彩开奖过程……与双色球、3D开奖现场零距离接触。



按照双色球摇奖程序,在工作人员的带领下,北京代表团成员们乘坐电梯来到四楼,首先要做的第一件事就是存放物品。存放好物品后,大家排队来到安检口处依次进入,由工作人员进行安全检查。在等待开奖期间,工作人员为北京代表团成员们分发“退役”双色球开奖用球,在场的每位成员亲手触摸,合影留念。之后,北京代表团了解了双色球游戏的发展历程及相关知识。

李先生是这次参加“走近双色球”的其中一位彩民,“我非常喜欢买彩票,尤其是喜欢双色球游戏,但平时中奖最多只有5元

的小奖,一直怀疑自己的运气怎么这么差,我是带着疑惑走进开奖大厅的。当福彩现场开奖卸下神秘面纱,独特的现场感,为我们彩民带来了前所未有的心理体验,掏出刚买的彩票进行对照,随着双色球开出的号码逐个对照。虽然这次我没有中奖,但我见证了福彩的公平、公正、公开、公信,感受到了福彩的阳光开奖,直击了福彩中心工作人员、公证人员的整个工作流程,尤其是福彩工作人员一丝不苟、严谨规范的敬业精神和工作作风让我十分折服。”

走进刮刮乐印厂 感受刮刮乐发展历程

“走双”活动期间,北京代表团成员们参观刮刮乐生产现场——北京中彩印制公司。

在活动室,工作人员为北京代表团成员播放了刮刮乐宣传视频。宣传视频详细介绍了刮刮乐的发展历史、现状、印制技术、印制流程及严密的把关环节等内容,让北京代表团成员对即开型福利彩票刮刮乐这一品牌的文化历史发展有了宏观的了解,也对其严密、科学、规范、安全的生产过程有了初步的感受。

之后,北京代表团成员进入了刮刮乐印制车间。工作人员介绍,刮刮乐彩票的生产设备是世

界领先的进口彩票专用设备,21站连续接纸生产工艺,具有高效、安全的性能,从一张白纸到一张刮刮乐彩票印制完成仅需要几秒钟时间。奖额的印刷是在一个密闭的房间里进行的,防止人工干预。经过前期印刷、奖符喷印、奖符覆盖印刷、票面彩色印刷、折页、检验裁切包装等环节后,一张张刮刮乐彩票就制作完成了。观摩团成员对先进的设备和严密的生产流程赞叹不已。

“走近双色球”活动自2005年4月正式启动,是中福彩中心为了满足社会各界的愿望,着眼于增强福彩的透明度,增进社会

各界对福彩的了解,拉近彩民朋友与福彩机构的距离,邀请福彩员工、彩民朋友和社会公众代表走进双色球开奖现场,观摩监督双色球开奖全过程的一项活动。

13年来,“走近双色球”活动得到了社会各界的积极响应和广泛好评,已经成功接待来自全国30余个省、市、自治区的代表团,这些代表团主要由福彩销售网点站主、福彩工作人员、彩民代表以及媒体工作者组成。

目前,“走近双色球”活动已成为福彩开奖公正性的重要展示窗口,同时也成为福彩机构与社会公众双向互动的一个重要平台。